UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA

CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

SEMINARIO FINAL DE QUIMICA

1. El nombre IUPAC del compuesto es:
CH3 - CH - CH = CH2
I

CH; CHs
A) 3 — Isopropil — 1 — propeno
B) 2 - propil — 3 — buteno
C) 3 -—Isopropil — 1 — buteno
D) Hepteno
E) 3,4 — dimetil — 1 — penteno

2. El nombre IUPAC del compuesto, es:

CH.CHj;
|

CH;-CH=CH-CH-C=C-CH;s

A) 4 —isopropil -2 - hexeno

B) 4 — metil — 2 - hepteno

C) 4 —etil -2 - hepten—5-ino

D) 4 - etil — 6 — hepten — 2 - ino

E) 4 — metil — 2 —hepten — 5 - ino

3. Indicar la masa molar del hidrocarburo:
4—etil-5—metil-2—Hexeno
126 uma
128 uma
128 g
6,022.10%%g
126 g

4. Hallar la masa en gramos de 5 moles del

hidrocarburo 3,4—dimetil-1,7—octadiino
Masa atémica (uma): C=12; H=1

670

134

480

1560

1380

5. La hidrogenacion total del etino produce:
Eteno
Etil
Etanol
Etano
Etenil

6. El compuesto organico que se forma es:
CH,=CH-CH; + HBr> .....................
1-bromopropano
2-bromopropeno
Bromuro de propilo
2-bromopropano
2-bromopropino

Luego de balancear la ecuacién utilizando
coeficientes minimos enteros, los coeficientes
del oxigeno y del agua son:

A

e
A11y7
B)12y8
C)24vy8
D)10y 8
E)13y9

— CO,+HO

8. En la siguiente reaccion determine la

sustancia “X” :

CHs;
YV Mo -
CH, CH,
O oY
OH
B) Oi 3 E) OH
OH i :Cl
C>©<H
OH

9. A + HO - CH3-CH2-CHOH-CH3, el
compuesto “A” es:
A)Ciclobutano
B)butano
C) 3-buteno
D) Ciclobuteno
E)1-buteno

10. La férmula global del producto de la reaccion
es:
CeH10Br2
CsH12Br
CeH12Br2
C7H1Br2
C7H+Br
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11. La reaccidén de benceno con el acido nitrico
(HNO3) ,en presencia de acido sulfurico,
produce el compuesto organico:

A) bencenonitrilo

B) Acido nitricobenceno
C) 1,2 dinitrobenceno
D) nitrobenceno
E) nitrociclohexeno
12. Indicar el nombre de cada uno de los siguientes
compuestos:
N° Férmula
CHs
10 -

CH; — CH — CH.OH

C CH-CH-CH,
20

Cl
I
30 CHs- CH-CH-CH=CH-CH.-COOH
I
CH;
0.0
50 j/ @
70
Cl Br

CHs

|
8°| CHO-CH=C-CHO

o 0o
| I
9 CHs = C = O = C = CHy= CHy- CHs
11°
CH4CH,-O-CH,-CH;
12°|  CHs-CO-CO-CH;

13.  El nombre del compuesto cuya estructura
se muestra es:
CH;—CH-CH=C-CH-CH;

I |
CHs, OH

A) 5 —metil -3 —hexen -3 - ol

B) 2 — metil - 3 —hexen —4 — ol

C) 1 — metil — 3 — hexen — 4-ol

D) 3 — metil — 2 — butenol — 3 - eno

E) 3 — hidroxi — 5 — metil — 3 — hexeno

14. El nombre
estructura es:

\”/W

IUPAC de la siguiente

¥
A) 3- ona-2- penteno
B) 3- pentenona-2-eno
C) 3-penten-2-ona
D) 4 pentona-3-eno
E) 4 ceto-2- pentenona

15. ¢Cudles son los las
siguientes reacciones?

Reaccion de esterificacion

productos de

CHs-CH,-CH,OH+ CHs-COOH ->

b) Reaccion de deshidratacion de los acidos
carboxilicos
CH3-COOH + CH;COOH~>

¢) Reaccion de formacion de éteres

CH;CH,OH + OHCH-CH;~>

16. La féormula del etanoato de etilo, es:

A) HO COO O CH,O CHs

B) CHs 0 CO O CH,O CHs
C) CHs O COO O CH,O CHs
D) CH; 0 COO O CHs

E) CHs O COOH O CH,O CHs
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17. Cual es nombre la siguiente estructura:

WO

OH

Pentanoato de hidroxilo
Acido butanoico
1-pentanal

Hidroxi propanona
Acido pentanoico

18.  El nombre IUPAC de la siguiente estructura:

22. La relacion correcta, es:

A) Amida: RO CH. O NH;

B) Nitrilo: RO CO O NH;
C)Amina:R 0O CH, O CN

D) Aminoacido: HOOC 0 CH, O NH;
E) Lipido:RO OO R

23. Indicar verdadero (V) o falso (F)

( ) El glucégeno y el almidén son
polisacaridos de reserva

( )-Alas aminas se les conoce como bases
organicas

H ( ). La fermentacién de la glucosa realizada
por las levaduras produce metanol y
monoxido de carbono
() El metanol es un liquido transparente
CH CH CH muy toéxico que puede provocar ceguera.
o () El etanol es metabolizado por la enzima
_ alcohol deshidrogenasa.
A) 5-propil-1-hexano ()Al azucar invertido se forma de la
B) 3-propilhexanol hidrélisis de la lactosa
C) 1-propil-3-ciclohexanol ()La fructuosa puede ser consumida por
D) 3-propilciclohexanol pacientes diabéticos
E) 1-propilciclohexano-3-ol
24, La estructura se denomina:
19. Indicar: @) @ —CO-N—CH,—CHs
Il |
C H
HoN" NH2 §
A) N-etil-N-hidrégenobenzamida
»>La formula global,............................. B) isopropilbenzamina
> El tipo de hibridacién del carbono......... C) N-etil-N-hidrégenobenzamina
>Familia organica:............c.cceeevevvennnn. D) N-etilanilina
»Nombre de la estructura..................... E) N-etilbenzamida
25. El aminoacido valina tiene la
20. Hallar el producto organico de la siguiente estructura
reaccion: COOH- CH-CH-CHjs
CH3-CH,-COOH + NH; ™ I
CHs-CH,-CONH, NH, CHs
CH3-CH2- CH2-NH; . . )
CHs- CH,-C=N Su nombre segun el sistema IUPAC es:
CHe- CH'COOHNH A) Acido 2-metil-3-aminobutanoico
2 B) Acido 3-amino-2 metilbutanoico
NH2CH,- CH,-COOH C) Acido 2-amino-3-metil-1-
butanoico
21. El nombre del compuesto es: D) Acido 2-amino-3-metilbutanoico
CH3'T — CHz — CH— CH; E) Acido 3 metil-2-aminobutanoico
. CH?’ , 26. El nimero de atomos totales que
A) dimetilpropilamina existen en 4 moles de Alx(SO.); es:
B) propanamida
O N,N-dimetilpropanamina 68x6.022x10%
D) N-metil-N-metilpropanamina ’
E) Las claves Ay C son correctas 68/6,022x10%
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E)17x6,022x10%

A) 40
B) 160
C) 60
D) 50
E) 80

31.

27. Los litros de solucion de NaOH 0,2
M que se requieren para neutralizar
totalmente 8 moles de acido sulfurico segun:

2 NaOH + H,S0, ~ Na,SO, + 2H,0, son:

28. Una muestra de aluminio impuro
que pesaba 90g reaccion6 con acido
sulfurico y se desprendieron 56 litros de H,
medidos en C.N. Hallar el porcentaje de
aluminio puro en la muestra. La reaccion
es:

2Al + 3H,SO,—> A|2(804)3 + 3H,

Dato: Al (PA=27)

A) 20
B) 40
C) 50
D) 65
E) 80

29. Los litros de agua que deben
agregarse a 500 mililitros de una solucion
acuosa de NaCl 1M para convertirla en 0,2M
son:

A) 2,5

B) 2

C) 2500

D) 2000

E)4

30. La relacion correcta es:
A)KCI : sal oxisal

B)H.SO; :acido hidracido
C)NaHSO; : acido oxacido
D)MgH. : hidruro no metélico
E)NH.CI : sal haloidea

En la siguiente reaccion redox:
Ca+Cl; > CaCl;

A) Cada mol de calcio pierde
2¢é

B) Cada mol de Cl, gana
6,022x10% electrones

O Cada molécula de Cl,
gana 2é

D) Cada atomo de calcio

pierde 2x 6,022X10%)electrones

E) 1mol de calcio reacciona
con una molécula de Cl,

32. Si la férmula del dicromato de
sodio es Na,Cr.,0O; , entonces, la férmula del
dicromato de hierro (lll) es:

A) Fezcrzo7

B) FeCr.0O-

C) Feg(Cr207)2

D) FesCr,0O;

E) Fe(Cr207)s

33.La base conjugada del oxianion bicarbonato
(HCO5™ ) es:
A) H,CO;
B) COs*
C) CO,
D) CO
E) H.CO,

34. Sefalar las proposiciones
correctas:

Tipo de G.electronica
Molécula Hidridacién y
G.molecular

NP
i

HeH

35. Cuando el acido butanoico se
disuelve en agua las fuerzas
intermoleculares que se presentan son:
A)Dispersion de London, ion dipolo y puente
de hidrégeno
Dispersién de London y i6n dipolo
C) Dispersion de London y puente de
hidrégeno
Puente de hidrégeno y dipolo-dipolo
Dispersién de London y dipolo-dipolo

36. Si el idn 13X** tiene igual numero de
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\)
3)
°)

)

electrones que ion Y entonces el atomo Y
es de un elemento que pertenece a la

familia de los:
Metales alcalinos
Metales alcalino-térreos
Anfigenos
Halégenos
Gases nobles

RESPUESTAS
1 |E 10 |A [19 |- 28| C
2 |C 1 |D [20 | A 29| B
3 |E 12 | - 21 | E 30 | E
4 [A 13 22 | D 31| C
5 |D 14 |C |23 |VVFV |32 |E
VFV

6 [D 15 | - 24 | E 33| B
7 |B 16 |C [25 |D 34| -

8 | A 17 |E |26 |B 35| C
9 |E 18 |D |27 |E 36 | D
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